

又一个美国梦 That's the Real Life!

今年年中,《胡润百富》有幸受邀前往美国缅因州考察当地游艇业的发展。对我们而言,这是一次难得的近距离接触国外成熟游艇产业的机会。都说一方山水养一方人,拥有绵长海岸线的美国缅因州又是怎样的一派风景呢?

文 Robin、Adam 编辑 郭理芃



缅因州可能还真的称得上是“国人最不熟悉的美国州”，但它在美国历史上的地位却是举足轻重的。缅因州是美洲新大陆开发历史上的起源地之一，如今它是美国三大度假胜地东海岸的代表。

缅因州位于美国东北角，北邻加拿大的魁北克省，东邻加拿大的新不伦瑞克省以及大西洋，西靠美国的新罕布什尔州。由于冰川运动时美洲大陆东北部被冰川切割出无数个海湾和岛屿，受洋流影响，那里的渔业海鲜资源丰富，造就了如今的缅因州海鲜（如龙虾、蛤蜊）在美国享有盛名。而内陆由于纬度和自然环境的恩赐使之有着广袤的森林和丘陵。由于缅因州境内 90% 的面积由森林覆盖，因此该州亦被称为“松树之州”（Pine Tree State）。我们今天的游艇故事就由这片区域中崎岖的海岸线和大片的松林说起。

传统造船工艺的发扬和延续

在 19 世纪中叶美国的航海业特别发达是经济的主要命脉，而大型帆船是主要的运输工具。配合洋流的特性，这些商船会从波士顿出发满载着优质的木材跨越大西洋来到英国和法国，随后会带着欧洲的布匹来到加勒比海装上朗姆酒再回到波士顿。在这个环型的航海过程中从 Maine 的 Penobscot Bay 到加拿大边境的这段路就被称做 DOWN EAST，由于这个过程中风浪非常大，需要非常坚固的船体和稳定的船身，而缅因州盛产的优质松木加之当地世代传承的工匠工艺使得这里出产的船成为佼佼者，久而久之这种坚固船体的制造工艺和风格就被称为 DOWN EAST。

缅因州的亲水和夏季避暑文化

对缅因人而言出海和水亲近是生活中重要的一部分，如今更

是演变成为一种传统。对大多数缅因人而言，航海绝对称得上是人生重要的组成部分，而捕食龙虾和蛤蜊更是生活中的一大乐事。在缅因州最大的城市波特兰处处可见龙虾的符号和飘着阵阵龙虾香味的餐厅。由于这边盛夏的温度也只有 20 多度，所以以洛克菲勒家族为代表的纽约和波士顿几大家族纷纷将这里做为避暑的胜地 并在这里建了很多的夏季度假别墅。

通常那些上流社会的父母会在 6 月底将孩子送到此地，忙与公务的父亲往往会待上一周然后在 8 月底的最后一周过来接孩子，所以祖父祖母辈们足足有 8 周的时间陪着第三代。孩子们在充足的假期中学习航海、驾控帆船和捕鱼技术，这也就成为祖孙三代间传授家族文化和经验同时培养感情的重要环节。而定期的聚会也让三代们在孩童阶段就在营造未来的社交圈。

购置手工帆船，一同为梦想起航

缅因州，以其独特的地理位置和历史原因造就了一批又一批以手工船舶制造为主业的家族工厂，此次游艇业考察，我们有幸拜访了其中的翘楚，“这里不仅仅有造船的船舶设计师，更有能和他们的客户建立永恒关系的人”。缅因州的造船企业将认识和了解每一个船舶所有者作为他们的一种骄傲。当你买下手工游艇的时候，你会获得和其他所有游艇拥有者一样的幸福感：专属于你的自豪和快乐。

对大多数缅因人而言，航海绝对称得上是人生重要的组成部分，而捕食龙虾和蛤蜊是更是生活中的一大乐事。

- 1、在缅因州，类似的“小船”并不少见，出海亲水就是这里独特的生活方式
- 2、既然出海，自然少不了龙虾大餐伺候





1



2



3

Sabre 游艇——打造传统缅因州的精髓

Sabre 游艇在手工帆船和游艇制造方面拥有超过 40 年的经验，如今能够制造 4 种长度从 36-45 英尺的手工帆船以及 8 种规模 38-52 英尺的游艇。Sabre 游艇的所有型号都运用了最具创新的树脂技术，通过代理及遍布全球的销售网络让更多人享受 Sabre 游艇的无限乐趣。伴随着 Sabre 游艇的理念：“打造传统缅因州的精髓”，Sabre 的员工和他们引以为豪的事业一起走过近半个世纪的辉煌。

作为 Sabre 游艇明星产品的 54 Salon Express，拥有特殊的 V 字形船体，更利于航行中保持稳定性，标配的沃尔沃 Penta IPS 900 驱动器拥有极高的燃油效率。在巡航速度方面，54 Salon Express 拥有 27 节的巡航速度和令人难以置信的 75 分贝的低噪音水平，将动力性于舒适性完美平衡。

Backcove 游艇——流淌在心底的缅因州情怀

从螺旋桨到窗户，Backcove 的游艇设计风格都带有缅因州的特质。Backcove 出产的每一艘游艇都力图打造独一无二的驾乘体验。舒适的设计、宽敞的驾驶室和简单的操作系统，让客人们更好的享受于大海亲近的快乐。在 Backcove，游艇的设计满足了几乎所有客户的需求，这里能够提供长度 30 到 37 英尺各类型游艇，来自缅因州的出色技术工人，将会用他们令人自豪的手工艺以及对游艇的热情为客户打造每一艘精益求精的完美游艇。

作为 Backcove 游艇的标杆，Backcove34 被打造成一艘集简单性、实用性和维护方便为一体的观光游艇。它的甲板下面拥有一个庞大而舒适的环岛式沙发和一个敞篷位长椅，可以分隔外界的木屋窗帘。在掌舵甲板，一个完整的厨房延伸至船尾，四个成年人可以尽情享受美食。总而言之，缅因州工匠的细致传统和施工技艺在这艘 Backcove34 小船中随处可见。

Morris 游艇——始终被模仿，从未被超越

当现代经典之作 M36 在 2004 年推出的时候，它是唯一一艘拥有自动改帆、航行处理系统及舵控制舱等功能的小型帆船。时至今日，M36 一直被模仿但从未被超越。船厂在质量施工方面，融合了 Sparkman 及 Stephen 的设计血统，保证了每一艘船的持久价值，成为每一个港口中的佼佼者。

而与 M36 同属 M 系列的 M52 是一艘经典 Morris 风格的精致游艇，具有卓越的航海性能和极佳的操控性。现代风格和经典之风混搭的 M52 所展示的巡航设备和精湛的造船工艺通常只有在它大它好多倍的超级游艇上才看得到。

1、劈波逐浪的 Sabre 54 Salon Express
2、Backcove34 每一寸的设计风格都带有浓烈的缅因州特质
3、唯一一艘拥有自动改帆、航行处理系统及舵控制舱等功能的小型帆船 M36